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Exercice DM1.1

On souhaite résoudre 'inéquation d’inconnue = € R :
T
cos(mx) > cos (7r:c - 8) . (1)

1. Montrer que la fonction g :  — cos(mz) — cos (71'33 — %) est périodique de période 2.
2. Déterminer l'ensemble des solutions de I'inéquation d’inconnue x € [0, 2] :

cos(mx) > cos (ﬂ'x — %) .

3. Déterminer finalement I’ensemble des solutions de (I).

Exercice DM1.2

On pose ¢ : x + In(z + Va2 + 1)

1. Montrer que pour tout z € R,  + v22 4+ 1 > 0. On fera une disjonction des cas selon que x est positif ou
négatif.

En déduire que ¢ est définie et dérivable sur R et calculer sa dérivée.

Déterminer les limites lorsque z tend vers +oo et —oo de x — = + Va2 +1.

Dresser le tableau des variations de ¢ en précisant les limites aux bornes de son ensemble de définition.

Représenter graphiquement .
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Montrer que ¢ est une bijection de R dans R et que sa fonction réciproque a pour expression :
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